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前言

本习题指南是在作者多年来对复旦大学经管类本科生、复旦大学本科生第二学位以及复旦大学跨校辅
修学位等教学实践检验的基础上编写而成的。
本书除了题型丰富、题量恰当等特点外，还有一个明显的特点是，在每一章的核算题中都有一些作业
题，这些作业题在本书中没有参考答案，主要供教师在教学过程中布置作业用。
这部分作业题的答案我们会连同教材的PPT课件免费赠送给任课老师。
任课老师可以到出版社索取。
对于学生来讲，这部分作业题也完全可以顺利完成。
因为在每一道作业题之前都有一道知识点与之相同的配有答案的习题，同学可以把配备答案的习题先
消化，然后再做作业题就会迎刃而解了。
本书虽然是针对《会计学原理》(第二版)的配套用书，但它也适合于其他的会计学原理教材。
因为本书在题型设计上没有名词解释以及解答题等，只有客观题和实务题，在选题时避免一些结果模
棱两可的题，所以在教学中不管选用的是哪本教材，此习题指南都能起到参考作用。
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内容概要

《会计学原理习题指南》共分为八章，与《会计学原理》（第二版）教材的章节一致。
这八章内容分别为：绪   论、账户与复式记账、产品制造企业基本业务的会计核算、会计要素的确认
和计量、会计凭证和账薄、财产清查、财务会计报告以及会计报表基本分析。

《会计学原理习题指南》的题型非常丰富，在每一章的习题中，分为三个部分，即：概念题、核算题
和案例。
在概念题部分又分为四种题型，分别是：填空题、判断题、单项选择题和多项选择题。
在核算题中，基本上针对教材内容的每个知识点有一至三道题。

在《会计学原理习题指南》的最后部分有一套模拟测试及其答案。

《会计学原理习题指南》既可作为经济、管理等专业师生学习会计学原理的参考书，也可作为自学考
试、初级会计师职称考试的课外参考书。
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章节摘录

21．如果把收益性支出错列为资本性支出会造成(    )。
A．上期利润增加B．本期利润减少C．本期利润增加D．本期利润不变22．除国家另有规定外，各项
财产物资的市价变动时，一律不得调整其账面价值，这主要体现了会计的(    )。
A．一致性原则B．重要性原则C．历史成本原则D．客观性原则23．币值稳定假设对货币购置能力的
波动(     )。
A．一概不予考虑B．给予考虑，调整账面价值C．可以考虑，也可以不考虑D．一般不予考虑，但在
发生恶性通货膨胀时，需要采取特殊方式进行会计处理24．对应于收付实现制的是(    )。
A．现收现付制B．权责发生制C．现金制D．永续盘存制25．会计核算必须以实际发生的经济业务为
依据，必须有合法的书面凭证，不能凭空估计或虚构，这是(      )的要求。
A．客观性原则B．重要性原则C．谨慎性原则D．实际成本原则26．某厂今年5月份销售A产品一批，
货款计20 000元，下月才能收回；5月份销售B产品一批，货款15 000元已收讫；5月份收回上月赊销给
荣华公司的A产品货款30 000元。
按照权责发生制原则，该厂今年5月份的收入应为(      )。
A．65 000元B．45 000元C．35 000元D．50 000元
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编辑推荐

大学管理类教材丛书由复旦大学出版社策划并编辑出版。
本套丛书在复旦大学、南京大学、上海交通大学、浙江大学、苏州大学、江西财经大学等校相关院系
多年教学实践的基础上，邀请各学科的博士生导师领衔，采取确立主干课程，不断使用修订再版；及
时补进新知识、新课程的“滚动开放”形式组织选题。
丛书出版后，经二百余所大专院校近年来本科及工商管理硕士(MBA)班的使用，已成为广大师生的首
选教材，受到了普遍的欢迎。
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